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[ Q24-1a ]  第 2 次奈良県男女共同参画計画の基本目標についての印象 
     ①職場や地域などあらゆる分野における意思決定の場への女性の参画   

（SA 上段実数 下段%）    

合 

計 

進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
な
い 

進
ん
で
い
な
い 

不
明
・
無
回
答 

 全 体  
1410 65 397 672 212 64 

  4.6% 28.2% 47.7% 15.0% 4.5% 

【性別】  
性

別 

女 性  
848 37 245 413 113 40 

  4.4% 28.9% 48.7% 13.3% 4.7% 

男 性  
562 28 152 259 99 24 

  5.0% 27.0% 46.1% 17.6% 4.3% 

【性・年代別】  

女

性

 

２０歳代 59 5 19 23 12 0 
  8.5% 32.2% 39.0% 20.3% 0.0% 

３０歳代 
147 9 43 73 17 5 

  6.1% 29.3% 49.7% 11.6% 3.4% 

４０歳代 
257 13 74 123 33 14 

  5.1% 28.8% 47.9% 12.8% 5.4% 

５０歳代 243 6 77 120 31 9 
  2.5% 31.7% 49.4% 12.8% 3.7% 

６０歳代 
135 4 29 72 19 11 

  3.0% 21.5% 53.3% 14.1% 8.1% 

７０歳代 
5 0 3 1 0 1 

  0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

２０歳代 
47 4 17 17 5 4 

  8.5% 36.2% 36.2% 10.6% 8.5% 

３０歳代 85 5 18 36 20 6 
  5.9% 21.2% 42.4% 23.5% 7.1% 

４０歳代 
165 8 49 76 29 3 

  4.8% 29.7% 46.1% 17.6% 1.8% 

５０歳代 
166 7 45 83 27 4 

  4.2% 27.1% 50.0% 16.3% 2.4% 

６０歳代 99 4 23 47 18 7 
  4.0% 23.2% 47.5% 18.2% 7.1% 

【性・就労の有無別】  
女

性 

有 職  
513 31 150 236 68 28 

  6.0% 29.2% 46.0% 13.3% 5.5% 

無 職  
335 6 95 177 45 12 

  1.8% 28.4% 52.8% 13.4% 3.6% 

男

性 

有 職  
483 25 135 219 82 22 

  5.2% 28.0% 45.3% 17.0% 4.6% 

無 職  72 3 15 35 17 2 
  4.2% 20.8% 48.6% 23.6% 2.8% 

【性・就業形態別】  

女

性
 

自営業主 
21 0 4 12 4 1 

  0.0% 19.0% 57.1% 19.0% 4.8% 

家族従業者 
26 0 8 10 6 2 

  0.0% 30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 

内 職  8 0 3 3 1 1 
  0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 

会社などの役員 
7 0 1 6 0 0 

  0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 

正規の職員・従業員 
146 13 49 66 16 2 

  8.9% 33.6% 45.2% 11.0% 1.4% 

パート・アルバイト 249 13 64 117 37 18 
  5.2% 25.7% 47.0% 14.9% 7.2% 

派遣社員 
11 1 4 4 2 0 

  9.1% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 

契約社員・嘱託 
29 2 12 12 2 1 

  6.9% 41.4% 41.4% 6.9% 3.4% 

その他 10 2 2 4 0 2 
  20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

自営業主 
63 2 24 24 10 3 

  3.2% 38.1% 38.1% 15.9% 4.8% 

家族従業者 
5 1 0 1 2 1 

  20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

内 職  
1 0 0 0 0 1 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

会社などの役員 37 1 10 17 6 3 
  2.7% 27.0% 45.9% 16.2% 8.1% 

正規の職員・従業員 
313 17 85 153 48 10 

  5.4% 27.2% 48.9% 15.3% 3.2% 

パート・アルバイト 
20 0 4 9 4 3 

  0.0% 20.0% 45.0% 20.0% 15.0% 

派遣社員 5 0 1 2 2 0 
  0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
21 2 7 7 5 0 

  9.5% 33.3% 33.3% 23.8% 0.0% 

その他 
13 2 4 3 3 1 

  15.4% 30.8% 23.1% 23.1% 7.7% 

【性・子どもの有無別】  
女

性 

子どもがいる 676 22 196 331 92 35 
  3.3% 29.0% 49.0% 13.6% 5.2% 

子どもがいない 
168 15 48 81 20 4 

  8.9% 28.6% 48.2% 11.9% 2.4% 

男

性 

子どもがいる 
409 19 115 194 67 14 

  4.6% 28.1% 47.4% 16.4% 3.4% 

子どもがいない 
153 9 37 65 32 10 

  5.9% 24.2% 42.5% 20.9% 6.5% 
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 [ Q24-1b ]  第 2 次奈良県男女共同参画計画の基本目標についての印象 
②男女が意欲と能力に応じていきいきと働ける環境   

（SA 上段実数 下段%）    

合 

計 

進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
な
い 

進
ん
で
い
な
い 

不
明
・
無
回
答 

 全 体  
1410 51 370 712 220 57 

  3.6% 26.2% 50.5% 15.6% 4.0% 

【性別】  
性

別 

女 性  
848 29 218 440 124 37 

  3.4% 25.7% 51.9% 14.6% 4.4% 

男 性  
562 22 152 272 96 20 

  3.9% 27.0% 48.4% 17.1% 3.6% 

【性・年代別】  

女

性

 

２０歳代 59 3 21 23 12 0 
  5.1% 35.6% 39.0% 20.3% 0.0% 

３０歳代 
147 6 36 79 21 5 

  4.1% 24.5% 53.7% 14.3% 3.4% 

４０歳代 
257 9 74 132 35 7 

  3.5% 28.8% 51.4% 13.6% 2.7% 

５０歳代 243 9 62 125 33 14 
  3.7% 25.5% 51.4% 13.6% 5.8% 

６０歳代 
135 1 24 77 23 10 

  0.7% 17.8% 57.0% 17.0% 7.4% 

７０歳代 
5 1 1 2 0 1 

  20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

２０歳代 
47 4 12 21 7 3 

  8.5% 25.5% 44.7% 14.9% 6.4% 

３０歳代 85 4 25 31 19 6 
  4.7% 29.4% 36.5% 22.4% 7.1% 

４０歳代 
165 5 46 87 25 2 

  3.0% 27.9% 52.7% 15.2% 1.2% 

５０歳代 
166 6 49 86 22 3 

  3.6% 29.5% 51.8% 13.3% 1.8% 

６０歳代 99 3 20 47 23 6 
  3.0% 20.2% 47.5% 23.2% 6.1% 

【性・就労の有無別】  
女

性 

有 職  
513 24 143 255 71 20 

  4.7% 27.9% 49.7% 13.8% 3.9% 

無 職  
335 5 75 185 53 17 

  1.5% 22.4% 55.2% 15.8% 5.1% 

男

性 

有 職  
483 20 140 231 74 18 

  4.1% 29.0% 47.8% 15.3% 3.7% 

無 職  72 2 11 36 21 2 
  2.8% 15.3% 50.0% 29.2% 2.8% 

【性・就業形態別】  

女

性
 

自営業主 
21 0 7 10 3 1 

  0.0% 33.3% 47.6% 14.3% 4.8% 

家族従業者 
26 0 4 17 4 1 

  0.0% 15.4% 65.4% 15.4% 3.8% 

内 職  8 0 2 2 3 1 
  0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 

会社などの役員 
7 0 1 6 0 0 

  0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 

正規の職員・従業員 
146 10 52 66 15 3 

  6.8% 35.6% 45.2% 10.3% 2.1% 

パート・アルバイト 249 11 63 123 41 11 
  4.4% 25.3% 49.4% 16.5% 4.4% 

派遣社員 
11 0 4 7 0 0 

  0.0% 36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
29 2 8 14 4 1 

  6.9% 27.6% 48.3% 13.8% 3.4% 

その他 10 1 1 6 0 2 
  10.0% 10.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

自営業主 
63 1 21 25 13 3 

  1.6% 33.3% 39.7% 20.6% 4.8% 

家族従業者 
5 0 1 1 2 1 

  0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

内 職  
1 0 0 0 0 1 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

会社などの役員 37 1 11 15 7 3 
  2.7% 29.7% 40.5% 18.9% 8.1% 

正規の職員・従業員 
313 14 96 161 35 7 

  4.5% 30.7% 51.4% 11.2% 2.2% 

パート・アルバイト 
20 0 2 9 7 2 

  0.0% 10.0% 45.0% 35.0% 10.0% 

派遣社員 5 1 0 2 2 0 
  20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
21 1 6 10 4 0 

  4.8% 28.6% 47.6% 19.0% 0.0% 

その他 
13 2 2 6 2 1 

  15.4% 15.4% 46.2% 15.4% 7.7% 

【性・子どもの有無別】  
女

性 

子どもがいる 676 17 166 358 105 30 
  2.5% 24.6% 53.0% 15.5% 4.4% 

子どもがいない 
168 12 50 82 18 6 

  7.1% 29.8% 48.8% 10.7% 3.6% 

男

性 

子どもがいる 
409 13 116 205 63 12 

  3.2% 28.4% 50.1% 15.4% 2.9% 

子どもがいない 
153 9 36 67 33 8 

  5.9% 23.5% 43.8% 21.6% 5.2% 
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[ Q24-1c ]  第 2 次奈良県男女共同参画計画の基本目標についての印象 
③家庭と仕事・地域活動のバランスがとれ、男女がともに支え合うライフスタイルの実現   

（SA 上段実数 下段%）    

合 

計 

進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
な
い 

進
ん
で
い
な
い 

不
明
・
無
回
答 

 全 体  
1410 26 321 745 255 63 

  1.8% 22.8% 52.8% 18.1% 4.5% 

【性別】  
性

別 

女 性  
848 13 189 450 157 39 

  1.5% 22.3% 53.1% 18.5% 4.6% 

男 性  
562 13 132 295 98 24 

  2.3% 23.5% 52.5% 17.4% 4.3% 

【性・年代別】  

女

性

 

２０歳代 59 2 20 23 13 1 
  3.4% 33.9% 39.0% 22.0% 1.7% 

３０歳代 
147 2 28 82 30 5 

  1.4% 19.0% 55.8% 20.4% 3.4% 

４０歳代 
257 5 48 152 45 7 

  1.9% 18.7% 59.1% 17.5% 2.7% 

５０歳代 243 2 59 123 45 14 
  0.8% 24.3% 50.6% 18.5% 5.8% 

６０歳代 
135 1 31 68 24 11 

  0.7% 23.0% 50.4% 17.8% 8.1% 

７０歳代 
5 1 2 1 0 1 

  20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

２０歳代 
47 3 7 24 9 4 

  6.4% 14.9% 51.1% 19.1% 8.5% 

３０歳代 85 3 15 41 19 7 
  3.5% 17.6% 48.2% 22.4% 8.2% 

４０歳代 
165 5 37 92 27 4 

  3.0% 22.4% 55.8% 16.4% 2.4% 

５０歳代 
166 1 49 90 23 3 

  0.6% 29.5% 54.2% 13.9% 1.8% 

６０歳代 99 1 24 48 20 6 
  1.0% 24.2% 48.5% 20.2% 6.1% 

【性・就労の有無別】  
女

性 

有 職  
513 8 111 281 92 21 

  1.6% 21.6% 54.8% 17.9% 4.1% 

無 職  
335 5 78 169 65 18 

  1.5% 23.3% 50.4% 19.4% 5.4% 

男

性 

有 職  
483 10 121 254 76 22 

  2.1% 25.1% 52.6% 15.7% 4.6% 

無 職  72 3 11 35 21 2 
  4.2% 15.3% 48.6% 29.2% 2.8% 

【性・就業形態別】  

女

性
 

自営業主 
21 0 3 12 4 2 

  0.0% 14.3% 57.1% 19.0% 9.5% 

家族従業者 
26 0 4 16 5 1 

  0.0% 15.4% 61.5% 19.2% 3.8% 

内 職  8 0 1 2 4 1 
  0.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 

会社などの役員 
7 0 2 4 1 0 

  0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 

正規の職員・従業員 
146 4 33 83 24 2 

  2.7% 22.6% 56.8% 16.4% 1.4% 

パート・アルバイト 249 3 54 132 48 12 
  1.2% 21.7% 53.0% 19.3% 4.8% 

派遣社員 
11 0 3 7 1 0 

  0.0% 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 

契約社員・嘱託 
29 1 7 16 4 1 

  3.4% 24.1% 55.2% 13.8% 3.4% 

その他 10 0 2 6 0 2 
  0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

自営業主 
63 2 17 34 7 3 

  3.2% 27.0% 54.0% 11.1% 4.8% 

家族従業者 
5 0 2 2 0 1 

  0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

内 職  
1 0 0 0 0 1 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

会社などの役員 37 0 5 22 7 3 
  0.0% 13.5% 59.5% 18.9% 8.1% 

正規の職員・従業員 
313 6 84 167 45 11 

  1.9% 26.8% 53.4% 14.4% 3.5% 

パート・アルバイト 
20 0 3 8 7 2 

  0.0% 15.0% 40.0% 35.0% 10.0% 

派遣社員 5 1 0 1 3 0 
  20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
21 1 5 11 4 0 

  4.8% 23.8% 52.4% 19.0% 0.0% 

その他 
13 0 4 6 2 1 

  0.0% 30.8% 46.2% 15.4% 7.7% 

【性・子どもの有無別】  
女

性 

子どもがいる 676 5 144 361 134 32 
  0.7% 21.3% 53.4% 19.8% 4.7% 

子どもがいない 
168 8 44 88 22 6 

  4.8% 26.2% 52.4% 13.1% 3.6% 

男

性 

子どもがいる 
409 8 107 216 63 15 

  2.0% 26.2% 52.8% 15.4% 3.7% 

子どもがいない 
153 5 25 79 35 9 

  3.3% 16.3% 51.6% 22.9% 5.9% 
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 [ Q24-1d ]  第 2 次奈良県男女共同参画計画の基本目標についての印象 
④女性に対する暴力の根絶など、男女の人権の尊重  

（SA 上段実数 下段%）    

合 

計 

進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
な
い 

進
ん
で
い
な
い 

不
明
・
無
回
答 

 全 体  
1410 96 516 528 194 76 

  6.8% 36.6% 37.4% 13.8% 5.4% 

【性別】  
性

別 

女 性  
848 43 301 331 121 52 

  5.1% 35.5% 39.0% 14.3% 6.1% 

男 性  
562 53 215 197 73 24 

  9.4% 38.3% 35.1% 13.0% 4.3% 

【性・年代別】  

女

性

 

２０歳代 59 5 31 15 7 1 
  8.5% 52.5% 25.4% 11.9% 1.7% 

３０歳代 
147 12 61 49 19 6 

  8.2% 41.5% 33.3% 12.9% 4.1% 

４０歳代 
257 14 89 112 32 10 

  5.4% 34.6% 43.6% 12.5% 3.9% 

５０歳代 243 8 76 105 38 16 
  3.3% 31.3% 43.2% 15.6% 6.6% 

６０歳代 
135 4 40 50 24 17 

  3.0% 29.6% 37.0% 17.8% 12.6% 

７０歳代 
5 0 3 0 0 2 

  0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

男

性

 

２０歳代 
47 6 14 20 4 3 

  12.8% 29.8% 42.6% 8.5% 6.4% 

３０歳代 85 9 36 20 12 8 
  10.6% 42.4% 23.5% 14.1% 9.4% 

４０歳代 
165 18 63 60 21 3 

  10.9% 38.2% 36.4% 12.7% 1.8% 

５０歳代 
166 14 64 64 21 3 

  8.4% 38.6% 38.6% 12.7% 1.8% 

６０歳代 99 6 38 33 15 7 
  6.1% 38.4% 33.3% 15.2% 7.1% 

【性・就労の有無別】  
女

性 

有 職  
513 31 176 202 75 29 

  6.0% 34.3% 39.4% 14.6% 5.7% 

無 職  
335 12 125 129 46 23 

  3.6% 37.3% 38.5% 13.7% 6.9% 

男

性 

有 職  
483 47 189 168 58 21 

  9.7% 39.1% 34.8% 12.0% 4.3% 

無 職  72 5 24 26 14 3 
  6.9% 33.3% 36.1% 19.4% 4.2% 

【性・就業形態別】  

女

性
 

自営業主 
21 1 7 7 4 2 

  4.8% 33.3% 33.3% 19.0% 9.5% 

家族従業者 
26 1 6 11 5 3 

  3.8% 23.1% 42.3% 19.2% 11.5% 

内 職  8 0 1 3 3 1 
  0.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 

会社などの役員 
7 1 2 3 1 0 

  14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 

正規の職員・従業員 
146 17 50 57 19 3 

  11.6% 34.2% 39.0% 13.0% 2.1% 

パート・アルバイト 249 7 90 100 36 16 
  2.8% 36.1% 40.2% 14.5% 6.4% 

派遣社員 
11 1 5 4 1 0 

  9.1% 45.5% 36.4% 9.1% 0.0% 

契約社員・嘱託 
29 3 9 10 5 2 

  10.3% 31.0% 34.5% 17.2% 6.9% 

その他 10 0 3 5 0 2 
  0.0% 30.0% 50.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

自営業主 
63 2 27 22 8 4 

  3.2% 42.9% 34.9% 12.7% 6.3% 

家族従業者 
5 1 1 2 0 1 

  20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

内 職  
1 0 0 0 0 1 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

会社などの役員 37 2 12 15 5 3 
  5.4% 32.4% 40.5% 13.5% 8.1% 

正規の職員・従業員 
313 35 129 107 32 10 

  11.2% 41.2% 34.2% 10.2% 3.2% 

パート・アルバイト 
20 2 6 7 4 1 

  10.0% 30.0% 35.0% 20.0% 5.0% 

派遣社員 5 1 0 1 3 0 
  20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
21 3 8 8 2 0 

  14.3% 38.1% 38.1% 9.5% 0.0% 

その他 
13 1 4 5 2 1 

  7.7% 30.8% 38.5% 15.4% 7.7% 

【性・子どもの有無別】  
女

性 

子どもがいる 676 28 234 266 104 44 
  4.1% 34.6% 39.3% 15.4% 6.5% 

子どもがいない 
168 15 65 65 16 7 

  8.9% 38.7% 38.7% 9.5% 4.2% 

男

性 

子どもがいる 
409 36 158 155 45 15 

  8.8% 38.6% 37.9% 11.0% 3.7% 

子どもがいない 
153 17 57 42 28 9 

  11.1% 37.3% 27.5% 18.3% 5.9% 
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 [ Q24-1e ]  第 2 次奈良県男女共同参画計画の基本目標についての印象 
⑤固定的な性別役割分担意識の払しょくなど、男女共同参画社会実現に向けた意識の向上  

（SA 上段実数 下段%）    

合 

計 

進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
進
ん

で
い
な
い 

進
ん
で
い
な
い 

不
明
・
無
回
答 

 全 体  
1410 47 407 682 212 62 

  3.3% 28.9% 48.4% 15.0% 4.4% 

【性別】  
性

別 

女 性  
848 23 244 407 136 38 

  2.7% 28.8% 48.0% 16.0% 4.5% 

男 性  
562 24 163 275 76 24 

  4.3% 29.0% 48.9% 13.5% 4.3% 

【性・年代別】  

女

性

 

２０歳代 59 2 20 25 12 0 
  3.4% 33.9% 42.4% 20.3% 0.0% 

３０歳代 
147 7 39 70 27 4 

  4.8% 26.5% 47.6% 18.4% 2.7% 

４０歳代 
257 8 75 131 32 11 

  3.1% 29.2% 51.0% 12.5% 4.3% 

５０歳代 243 4 65 118 44 12 
  1.6% 26.7% 48.6% 18.1% 4.9% 

６０歳代 
135 2 40 63 20 10 

  1.5% 29.6% 46.7% 14.8% 7.4% 

７０歳代 
5 0 4 0 0 1 

  0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

２０歳代 
47 6 10 23 4 4 

  12.8% 21.3% 48.9% 8.5% 8.5% 

３０歳代 85 3 23 32 19 8 
  3.5% 27.1% 37.6% 22.4% 9.4% 

４０歳代 
165 10 51 83 19 2 

  6.1% 30.9% 50.3% 11.5% 1.2% 

５０歳代 
166 2 58 79 23 4 

  1.2% 34.9% 47.6% 13.9% 2.4% 

６０歳代 99 3 21 58 11 6 
  3.0% 21.2% 58.6% 11.1% 6.1% 

【性・就労の有無別】  
女

性 

有 職  
513 14 141 251 84 23 

  2.7% 27.5% 48.9% 16.4% 4.5% 

無 職  
335 9 103 156 52 15 

  2.7% 30.7% 46.6% 15.5% 4.5% 

男

性 

有 職  
483 20 150 233 58 22 

  4.1% 31.1% 48.2% 12.0% 4.6% 

無 職  72 4 12 38 16 2 
  5.6% 16.7% 52.8% 22.2% 2.8% 

【性・就業形態別】  

女

性
 

自営業主 
21 0 8 7 5 1 

  0.0% 38.1% 33.3% 23.8% 4.8% 

家族従業者 
26 0 5 13 6 2 

  0.0% 19.2% 50.0% 23.1% 7.7% 

内 職  8 0 1 3 3 1 
  0.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 

会社などの役員 
7 0 3 4 0 0 

  0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 

正規の職員・従業員 
146 7 45 67 24 3 

  4.8% 30.8% 45.9% 16.4% 2.1% 

パート・アルバイト 249 5 65 127 39 13 
  2.0% 26.1% 51.0% 15.7% 5.2% 

派遣社員 
11 1 3 7 0 0 

  9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
29 1 9 14 4 1 

  3.4% 31.0% 48.3% 13.8% 3.4% 

その他 10 0 0 6 2 2 
  0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 

男

性

 

自営業主 
63 3 23 29 5 3 

  4.8% 36.5% 46.0% 7.9% 4.8% 

家族従業者 
5 1 0 2 1 1 

  20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

内 職  
1 0 0 0 0 1 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

会社などの役員 37 0 10 18 6 3 
  0.0% 27.0% 48.6% 16.2% 8.1% 

正規の職員・従業員 
313 14 105 151 33 10 

  4.5% 33.5% 48.2% 10.5% 3.2% 

パート・アルバイト 
20 0 2 11 5 2 

  0.0% 10.0% 55.0% 25.0% 10.0% 

派遣社員 5 1 0 3 1 0 
  20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
21 0 8 9 4 0 

  0.0% 38.1% 42.9% 19.0% 0.0% 

その他 
13 1 2 7 1 2 

  7.7% 15.4% 53.8% 7.7% 15.4% 

【性・子どもの有無別】  
女

性 

子どもがいる 676 14 194 326 110 32 
  2.1% 28.7% 48.2% 16.3% 4.7% 

子どもがいない 
168 9 48 81 25 5 

  5.4% 28.6% 48.2% 14.9% 3.0% 

男

性 

子どもがいる 
409 14 128 209 43 15 

  3.4% 31.3% 51.1% 10.5% 3.7% 

子どもがいない 
153 10 35 66 33 9 

  6.5% 22.9% 43.1% 21.6% 5.9% 
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[ Q24-2 ]  男女共同参画社会を実現するために、今後行政が力を入れるべきこと  
（MA 上段実数 下段%）    

合 

計 

各
種
制
度
の
見
直
し 

政
策
決
定
の
場
へ
の
女
性

の
積
極
的
な
登
用 

民
間
企
業
等
の
管
理
職
へ

の
女
性
の
登
用
を
支
援 

女
性
や
男
性
の
悩
み
に
関

す
る
相
談
の
場
を
提
供 

研
究
者
等
へ
の
女
性
の
進

出
を
支
援 

保
育
サ
ー
ビ
ス
や
介
護
サ

ー
ビ
ス
の
充
実 

男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て

の
学
習
機
会
の
充
実 

労
働
時
間
の
短
縮
な
ど
働

き
方
の
見
直
し 

子
育
て
や
介
護
中
の
方
へ

の
就
労
継
続
支
援 

子
育
て
や
介
護
に
よ
る
退

職
者
の
再
就
職
支
援 

男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て

の
広
報
・
Ｐ
Ｒ 

そ
の
他 

特
に
な
い 

不
明
・
無
回
答 

 全 体  1410 412 405 397 247 314 881 183 618 859 769 179 30 20 40 
  29.2% 28.7% 28.2% 17.5% 22.3% 62.5% 13.0% 43.8% 60.9% 54.5% 12.7% 2.1% 1.4% 2.8% 

【性別】  
性

別 

女 性  
848 244 242 232 153 186 560 106 393 539 493 103 11 8 25 

  28.8% 28.5% 27.4% 18.0% 21.9% 66.0% 12.5% 46.3% 63.6% 58.1% 12.1% 1.3% 0.9% 2.9% 

男 性  
562 168 163 165 94 128 321 77 225 320 276 76 19 12 15 

  29.9% 29.0% 29.4% 16.7% 22.8% 57.1% 13.7% 40.0% 56.9% 49.1% 13.5% 3.4% 2.1% 2.7% 

【性・年代別】  

女

性

 

２０歳代 59 20 14 20 15 19 41 7 33 40 36 6 2 0 0 
  33.9% 23.7% 33.9% 25.4% 32.2% 69.5% 11.9% 55.9% 67.8% 61.0% 10.2% 3.4% 0.0% 0.0% 

３０歳代 
147 52 46 38 26 38 89 13 79 105 94 17 2 0 3 

  35.4% 31.3% 25.9% 17.7% 25.9% 60.5% 8.8% 53.7% 71.4% 63.9% 11.6% 1.4% 0.0% 2.0% 

４０歳代 
257 71 60 66 38 45 172 29 127 164 149 18 3 4 6 

  27.6% 23.3% 25.7% 14.8% 17.5% 66.9% 11.3% 49.4% 63.8% 58.0% 7.0% 1.2% 1.6% 2.3% 

５０歳代 243 66 69 69 48 52 158 35 104 153 134 36 1 3 8 
  27.2% 28.4% 28.4% 19.8% 21.4% 65.0% 14.4% 42.8% 63.0% 55.1% 14.8% 0.4% 1.2% 3.3% 

６０歳代 
135 34 50 38 25 31 95 22 47 73 76 26 3 1 7 

  25.2% 37.0% 28.1% 18.5% 23.0% 70.4% 16.3% 34.8% 54.1% 56.3% 19.3% 2.2% 0.7% 5.2% 

７０歳代 
5 1 2 1 0 1 4 0 3 2 3 0 0 0 1 

  20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 60.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

男

性

 

２０歳代 
47 17 10 14 10 10 26 8 22 24 25 10 1 1 1 

  36.2% 21.3% 29.8% 21.3% 21.3% 55.3% 17.0% 46.8% 51.1% 53.2% 21.3% 2.1% 2.1% 2.1% 

３０歳代 85 31 14 16 16 18 37 12 35 50 44 12 5 1 8 
  36.5% 16.5% 18.8% 18.8% 21.2% 43.5% 14.1% 41.2% 58.8% 51.8% 14.1% 5.9% 1.2% 9.4% 

４０歳代 
165 52 46 52 22 34 97 19 60 89 74 20 6 3 1 

  31.5% 27.9% 31.5% 13.3% 20.6% 58.8% 11.5% 36.4% 53.9% 44.8% 12.1% 3.6% 1.8% 0.6% 

５０歳代 
166 47 50 46 32 41 100 27 66 93 79 17 5 5 2 

  28.3% 30.1% 27.7% 19.3% 24.7% 60.2% 16.3% 39.8% 56.0% 47.6% 10.2% 3.0% 3.0% 1.2% 

６０歳代 99 21 43 37 14 25 61 11 42 64 54 17 2 2 3 
  21.2% 43.4% 37.4% 14.1% 25.3% 61.6% 11.1% 42.4% 64.6% 54.5% 17.2% 2.0% 2.0% 3.0% 

【性・就労の有無別】  
女

性 

有 職  
513 159 140 138 85 117 344 61 241 344 290 60 10 3 14 

  31.0% 27.3% 26.9% 16.6% 22.8% 67.1% 11.9% 47.0% 67.1% 56.5% 11.7% 1.9% 0.6% 2.7% 

無 職  
335 85 102 94 68 69 216 45 152 195 203 43 1 5 11 

  25.4% 30.4% 28.1% 20.3% 20.6% 64.5% 13.4% 45.4% 58.2% 60.6% 12.8% 0.3% 1.5% 3.3% 

男

性 

有 職  
483 149 135 137 79 108 278 66 192 279 234 62 16 8 15 

  30.8% 28.0% 28.4% 16.4% 22.4% 57.6% 13.7% 39.8% 57.8% 48.4% 12.8% 3.3% 1.7% 3.1% 

無 職  72 18 25 25 15 19 37 10 30 37 40 13 3 4 0 
  25.0% 34.7% 34.7% 20.8% 26.4% 51.4% 13.9% 41.7% 51.4% 55.6% 18.1% 4.2% 5.6% 0.0% 

【性・就業形態別】  

女

性
 

自営業主 
21 8 11 9 5 7 15 4 8 11 12 6 0 0 0 

  38.1% 52.4% 42.9% 23.8% 33.3% 71.4% 19.0% 38.1% 52.4% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

家族従業者 
26 7 8 5 2 5 18 4 12 13 16 4 0 0 1 

  26.9% 30.8% 19.2% 7.7% 19.2% 69.2% 15.4% 46.2% 50.0% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 3.8% 

内 職  8 3 3 1 2 1 3 1 3 3 4 1 0 0 1 
  37.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

会社などの役員 
7 1 2 2 0 1 5 1 2 6 4 0 0 0 0 

  14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 28.6% 85.7% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

正規の職員・従業員 
146 48 40 41 27 39 98 18 80 107 80 15 3 2 3 

  32.9% 27.4% 28.1% 18.5% 26.7% 67.1% 12.3% 54.8% 73.3% 54.8% 10.3% 2.1% 1.4% 2.1% 

パート・アルバイト 249 70 59 60 39 50 167 28 114 166 138 23 6 1 8 
  28.1% 23.7% 24.1% 15.7% 20.1% 67.1% 11.2% 45.8% 66.7% 55.4% 9.2% 2.4% 0.4% 3.2% 

派遣社員 
11 5 4 3 2 4 5 2 4 6 7 5 0 0 0 

  45.5% 36.4% 27.3% 18.2% 36.4% 45.5% 18.2% 36.4% 54.5% 63.6% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
29 15 8 14 6 6 22 2 12 19 19 4 1 0 0 

  51.7% 27.6% 48.3% 20.7% 20.7% 75.9% 6.9% 41.4% 65.5% 65.5% 13.8% 3.4% 0.0% 0.0% 

その他 10 0 3 2 1 2 7 0 5 9 6 1 0 0 1 
  0.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 70.0% 0.0% 50.0% 90.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

男

性

 

自営業主 
63 22 17 19 8 14 38 4 23 37 24 7 2 1 1 

  34.9% 27.0% 30.2% 12.7% 22.2% 60.3% 6.3% 36.5% 58.7% 38.1% 11.1% 3.2% 1.6% 1.6% 

家族従業者 
5 1 2 1 0 0 2 1 0 3 1 0 1 0 1 

  20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

内 職  
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

会社などの役員 37 15 11 13 0 8 22 7 12 17 12 3 1 2 2 
  40.5% 29.7% 35.1% 0.0% 21.6% 59.5% 18.9% 32.4% 45.9% 32.4% 8.1% 2.7% 5.4% 5.4% 

正規の職員・従業員 
313 91 87 83 54 66 180 45 131 183 164 40 12 2 6 

  29.1% 27.8% 26.5% 17.3% 21.1% 57.5% 14.4% 41.9% 58.5% 52.4% 12.8% 3.8% 0.6% 1.9% 

パート・アルバイト 
20 6 5 5 10 6 12 4 10 12 11 3 0 1 1 

  30.0% 25.0% 25.0% 50.0% 30.0% 60.0% 20.0% 50.0% 60.0% 55.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 

派遣社員 5 2 1 2 1 2 1 0 4 2 2 0 0 1 0 
  40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 80.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

契約社員・嘱託 
21 6 8 11 2 6 11 2 6 15 13 5 0 0 2 

  28.6% 38.1% 52.4% 9.5% 28.6% 52.4% 9.5% 28.6% 71.4% 61.9% 23.8% 0.0% 0.0% 9.5% 

その他 
13 3 3 1 2 4 8 2 4 6 4 2 0 1 1 

  23.1% 23.1% 7.7% 15.4% 30.8% 61.5% 15.4% 30.8% 46.2% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 

【性・子どもの有無別】  
女

性 

子どもがいる 
676 186 199 184 121 136 450 81 319 427 395 86 8 6 22 

  27.5% 29.4% 27.2% 17.9% 20.1% 66.6% 12.0% 47.2% 63.2% 58.4% 12.7% 1.2% 0.9% 3.3% 

子どもがいない 168 57 42 47 31 49 107 24 72 110 95 16 3 2 3 
  33.9% 25.0% 28.0% 18.5% 29.2% 63.7% 14.3% 42.9% 65.5% 56.5% 9.5% 1.8% 1.2% 1.8% 

男

性 

子どもがいる 
409 123 128 129 56 95 244 57 163 240 206 53 11 7 10 

  30.1% 31.3% 31.5% 13.7% 23.2% 59.7% 13.9% 39.9% 58.7% 50.4% 13.0% 2.7% 1.7% 2.4% 

子どもがいない 
153 45 35 36 38 33 77 20 62 80 70 23 8 5 5 

  29.4% 22.9% 23.5% 24.8% 21.6% 50.3% 13.1% 40.5% 52.3% 45.8% 15.0% 5.2% 3.3% 3.3% 

 


